
 

U Puli,  9. srpnja 2008.

OBAVIJEST MINISTARSTVA ZAŠTITE OKOLIŠA O JAVNOJ RASPRAVI U POSTUPKU OCJENE 
STUDIJE IZBORA LOKACIJE TERMINALA ZA UPP 

Poštovani, Poštovane,

danas 9. srpnja nam je faksom stigla obavijest Ministarstva zaštite okoliša, prostornog uređenja i 
graditeljstva o javnoj raspravi u postupku ocjene Studije izbora lokacije terminala za ukapljeni prirodni 
plin, o čemu samo vas već obavijestili 6. srpnja.

Zanimljivo je da u obavijesti stoji da "svoje primjedbe, prijedloge i mišljenja o predmetnoj dokumentaciji 
možete dostaviti na kontakt naveden na web stranici Ministarstva na kojoj je objavljena cjelokupna 
dokumentacija u trajanju od 30 dana" - ali nigdje u obavijesti ne stoji DATUM POCETKA I KRAJA ROKA 
KOJI JE NA RASPOLAGANJU JAVNOSTI ZA KOMENTIRANJE. 

Osim toga, Ministarstvo poziva na javnu raspravu o Studiji izbora lokacije terminala koja će se održati u 
četvrtak, 17. srpnja 2008. godine u 10:00 sati u prostorijama Ministarstva gospodarstva, rada i 
poduzetništva, Ul. grada Vukovara 78, Zagreb.

Osim što javnost nije na vrijeme obaviještena o objavljivanju Studije na web stranicama Ministarstva 17. 
lipnja i početku javnog uvida i mogućnosti komentiranja u trajanju od 30 dana, organiziranjem javne 
rasprave u Zagrebu onemogućava se sudjelovanje  dobrom dijelu lokalne odnosno najzainteresiranije 
javnosti. Bilo bi logično i pošteno da je javna rasprava organizirana u mjestima koja su Studijom 
ocijenjena kao najpovoljnije lokacije za smještaj terminala za UPP - u Raši i Omišlju.

Princip dobre prakse sudjelovanja javnosti  nalaže pružanje podrške zainteresiranim 
sudionicima jednostavnim pristupom ne samo osnovnim informacijama već i mjestu održavanja 
javne rasprave.

Stoga pozivamo Ministarstvo da za javnu raspravu produlji rok, tj. da se početak javne rasprave uzme 9. 
srpanj, kada je obavijest zainteresiranoj javnosti i proslijeđena, da rasprava traje do 9. kolovoza 2008,. 
te da se javne rasprave održe i u mjestima koja su Studijom ocijenjena kao najpovoljnije lokacije za 
smještaj terminala za UPP..

S poštovanjem,
Dušica Radojčić
tel. 052 / 506 065 / 098 / 18 18 640

Na zahtjev dostavljamo današnju obavijest Ministarstva.

Projekt "Mobilizacija javnosti za sudjelovanje u procedurama procjene utjecaja na okoliš" financira EUROPSKA UNIJA. Za sadržaj 
ovog materijala odgovara isključivo Zelena Istra. Navedena stajališta ni u kojem slučaju ne odražavaju stavove Europske unije. The 
project "Mobilisation of the Public for Participation in the Environmental Impact Assessment" is funded by the EUROPEAN UNION.The 
content is the sole responsibility of Zelena Istra and can in no way be taken to reflect the views of the European Union."


